

[在线投稿](#)[首页](#) [图说](#) [热点](#) [校园](#) [专题](#) [媒体](#) [观点](#) [校报](#) [图集](#) [影像](#)

请输入关键字

提交

我校”国家中药材加工技术研发专业中心“获批立项

作者： 来源：新闻网 浏览次数： 134 发布时间：2018-09-25

日前，农业农村部公布了2018年新增国家农产品加工技术研发专业中心名单，我校工学院曹崇江教授研究团队联合江苏茅宝药业有限公司申报的“国家中药材加工技术研发专业中心”获批立项。

该中心顺利获批不仅是对我校在中药材加工创新方面的认可和鼓励，也意味着我校将在中药材加工技术的研发和创新上肩负着更大的职责和使命。

国家中药材加工技术研发专业中心将以此次获批立项为契机，紧抓产业共性和关键技术，瞄准结构调整和产业升级，关注中药材加工高新技术手段在企业的实际应用，侧重对于新技术研发和集成，满足中药材加工市场需求，解决中药材加工企业的现实问题，攻克技术难关，加快成果转化，严格规范管理，不断提升创新能力，为促进乡村振兴、全面建成小康社会做出应有贡献。

据悉，中心还将利用我校现有资源，联合我校相关学科优势团队，力争成为我校中药材加工领域开展重大原创性研究、培养和汇聚领军人才、开展高水平产学研合作的重要基地，将有力支撑我校双一流学科的发展，并带动其他相关学科整体水平的提升。

相关链接：http://www.moa.gov.cn/govpublic/XZQYJ/201809/t20180920_6157652.htm?from=singlemessage

(供稿单位：科学技术处、工学院，撰写人：王浩、尚玉莲)

新闻热线：025-86185572 投稿邮箱：xuanpcu@163.com
版权所有：中国药科大学党委宣传部



官方微博



官方微信